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БСП се чувства добре като опозиция в Парламента, защото
има свободата да поставя въпросите, които вълнуват хората,
а големият въпрос е увеличаването на доходите. Без
прогресивно данъчно облагане и без увеличаване на
доходите, ще продължат с бързо темпо дегенеративните
процеси, които политиката на това правителство провежда,
заяви във Велико Търново председателят на БСП Михаил
Миков след среща с актива на Младежкото обединение.
Според него местните избори могат да бъдат сериозен
катализатор за стабилността на правителството.

Все повече отговорностите от това управление ще се
изсипват и върху ГЕРБ, и върху малките му коалиционни
партньори, допълни той. Българските граждани трябва да
осъзнаят, че местният избор е и политически избор, а вотът

ще бъде сериозен измерител за натрупаното обществено напрежение, подчерта Миков.

Според него случаят в Гърмен е индикатор, който показва невъзможността на държавата да се
справи с демографската, етническата, икономическата и социална политика в цели райони от
страната. Полошото е, че липсва експертен разговор по темата, всичко е само медийно събитие,
коментира лидерът на социалистите.

Миков посочи, че БСП подкрепя предложението на президента за национално допитване по
изборните въпроси, но изрази опасение, че струпването на местни избори и референдум в
значителна степен ще усложни както гласуването, така и отчитането на резултатите.

Членовете и активът усещат, че БСП излиза от кризисната ситуация с всичките трудности на
организационния живот на една нормална партия. Има силна нагласа за спиране на тези
вътрешни и междуличностни и личностни игри и интриги. Нетърпимостта към тях е явна. Има
енергия за обясняване на лявата политика, която доказахме, че реализираме в последните
седемосем месеца и която очертава БСП като основна опозиционна лява алтернатива на
днешното дясно управление, посочи още Михаил Миков.

Крайно време е властта да престане да е самоцел. Искаме да създадем друг стандарт на
мислене у гражданите с разбирането, че няма лява и дясна политика, няма ляв и десен кмет.
Капиталовите разходи, обществените поръчки и назначенията се превърнаха в основен въпрос
на политическото представителство в местната власт. Събуждането на гражданското общество
по този въпрос е важно за държавата, не само за БСП, коментира още лидерът на социалистите.
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Рецептата на Аврам Големечков, финалист в
„Мастър шеф“
Рецептата на Симеон Червенков, победител в
„Мастър шеф“
Рецептата на Стефан Стефанов, финалист в „Мастър
шеф“:
Коприва с булгур, киноа и яйца
Панирани охлюви, чаша бира и оркестърът да
свири!…

Посетете ни във фейсбук

Всички текстове и изображения публикувани в dnesbg.bg са собственост на Издателска къща "Янтрапрес" АД и са под закрила на „Закона за авторското право и сродните им права“. 
Използването и публикуването на част или цялото съдържание на сайта без разрешение на Издателска къща "Янтрапрес" АД е забранено.

Броят се публикува в 12:30ч.

Миков уточни, че в момента БСП има около 1100 общински съветници и около 70 кметовете в
цялата страна. Амбицията е те да бъдат запазени и увеличени. Трябва да бъде ясно, че един
кмет без силна съветническа група, която да му окаже консолидирана подкрепа, не означава
нищо като брой, отчетен от някоя партийна централа, подчерта той.

С оглед на наближаващите местни избори от БСП водят разговори с други представители на
леви партии, но конкретните и възможни коалиции ще бъдат ясни през септември, като започне
регистрацията на кандидатите и листите в отделните региони.

Интервю с Михаил Миков очаквайте в следващия броя на „Янтра ДНЕС“

Здравка МАСЛЯНКОВА
сн. Даниел ЙОРДАНОВ

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!

Коментари

Още от Горещи новини

Фирма „КЕАР 4 Ю” ЕООД, изпраща безработни като социални асистенти в сърцето на
Европейския съюз  27.07.2015 г.
Стартира насърчителна кампания за доброволно кръводаряване  27.07.2015 г.
Отлага се концертът на Маргарита Хранова с оркестъра на МДТ „К.Кисимов“  27.07.2015
г.
Орел украсявал фасадата на храм на Юпитер край Нове  27.07.2015 г.
Козаревчанка отпразнува 100годишен юбилей  27.07.2015 г.
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